

Газета для школьников и про школьников!

Школьная газета

С днем учителя!

Мама мыла раму,
Папа пил компот!

Дорогие Учителя!

Сколько прекрасных, светлых и добрых слов было сказано вам. Сколько тепла, доброты и знаний вы дарите нам, – вашим ученикам. 5 октября – ваш праздник! В этот день вы в который раз услышите от своих родных и близких, учеников и друзей самые искренние, добрые и светлые пожелания. Спасибо вам за нелегкий труд. За то, что вы в нас ежедневно вкладываете. И поверьте, каждый из вас останется в нашей памяти на всю жизнь. Оставайтесь всегда такими же добрыми, любимыми и самыми запоминающимися учителями. Всех благ!

Этот день запомнится нам еще и потому, что с 5 октября этого года в свет вновь начинает выходить школьная газета. Этот номер – результат многодневного труда. В него мы вложили душу, тепло и заботу о вас, читатели. Не судите строго. В добрый путь!

Владислав Завьялов,
главный редактор



Фото: Пчелина А.В.

«День знаний» для выпускников Озерска

Совсем недавно по нашей стране прошел первый осенний праздник «День знаний». И более 13 миллионов детей, вооружившись портфелями и школьными принадлежностями, вновь сели за парты. Не стал исключением и Озерский Городской Округ.



Самым красочным мероприятием дня стала молодежная акция для учащихся выпускных классов школ города на главной площади Озерска. Сорокаминутная линейка сопровождалась зажигательными песнями и красочными танцами. Старшекласников также поздравили Глава города, генеральный директор градообразующего предприятия ФГПУ «ПО «Маяк», начальник управления образования Озерска и другие высокопоставленные чиновники. За музыкальное сопровождение акции отвечал военный оркестр 93-й дивизии Внутренних войск МВД России. На этом мероприятии прошло откры-



тие олимпиады «Здоровый мир – 2016». Для многих детей и подростков участие в олимпиаде – это шанс узнать что-то новое о здоровом образе жизни. Завершилась праздничная акция возложением цветов к памятнику академика, трижды Героя социалистического труда, лауреата Государственных премий, основателю Озерска Игоря Васильевича Курчатова. После завершения акции я решил пообщаться с выпускниками и спросить их мнение о мероприятии и планах на этот учебный год:



Евгений (9 класс):

Сейчас, наверное, трудно говорить о планах на этот учебный год, но в этом году мне сдавать первые экзамены. Скорее всего, я с головой уйду в учебу и буду усердно трудиться, дабы их не завалить. А мероприятие получилось очень интересным. Лично мне все понравилось: и яркие танцевальные номера, и наставления администрации города, и запуск воздушных шаров в конце.

Анастасия (11 класс):

В эти летние каникулы я поставила себе цель: как следует отдохнуть и оттянуться напоследок. Так и получилось: загородные лагеря, городские конкурсы и квесты, поездка с родителями в Санкт – Петербург. Но, как это часто бывает, лето промчалось незаметно, и вот я снова общаюсь со своими одноклассниками, по которым безумно соскучилась. Этот учебный год я хочу провести так, чтобы он запомнился мне на всю жизнь.

Владислав Завьялов
фото из архива автора

Здравствуй, школа!

Первого сентября традиционно состоялся самый главный праздник осени - «День знаний». Для всех он означает начало нового учебного года, начала нового пути к новым знаниям и умениям. Исключением не стала и 25-ая школа, которая вновь распахнула двери для своих учеников.

Традиционно самым волнительным этот день является для перво-классников и выпускников школы. На торжественной линейке в 25-ой школе был аншлаг: родители, дети, журналисты, учителя и, конечно же, гости, один из них - Свиридов Виктор Михайлович, который пожелал хорошо сдачи экзаменов и удачи в дальнейшей жизни. После его речи вышла Алешинцева Екатерина - золотая медалистка, гордость 25-ой школы - и под гимн Российской Федерации подняла флаг нашей страны! Поздравить первоклассников пришли и выпускники детского сада №50. Линейка сопровождалась различными номерами, которые подготовили учащиеся нашей школы. Вели линейку ученик



9 «А» класса Владислав Завьялов и ученица 11 «А» Эльзина Казыева.

После торжественной линейки все ученики, вооружившись новыми портфелями, тетрадками и школьными принадлежностями, отправились на урок знаний. В этом году тема классного часа - «Моя будущая профессия» - вызвала интерес не только у классных руководителей и детей, но и у их родителей.

*Дмитрий Комиссаров,
Майя Сапунова*

*Иллюстрация: Ксения Колесник
Фото: Пчелина А.В.*



Гулина Наталья Юрьевна (заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель математики):

- Почему вы выбрали профессию учителя?

Мне очень нравилось, нравится и будет нравиться, работать с детьми.

- Было ли у вас желание уйти в бизнес?

Конечно, нет! Я училась пять лет в университете не для того, чтобы потом идти в бизнес. Мне очень нравится моя профессия. Я считаю это своим призванием.

- Переживаете ли вы за своих учеников?

Конечно! Еще вчера я могла чем-то им помочь и подсказать, а сегодня они стали взрослыми, самостоятельными людьми.



Лизунов Александр Сергеевич (учитель истории, обществознания и ОБЖ.):

- Почему вы выбрали профессию учителя?

Я всегда хотел работать с детьми. Работать с бабушками в СОБЕСе мне кажется не таким интересным.

- Александр Сергеевич, в этом году вы были классным руководителем 11 «А». Не секрет, что этот ответственный год был сложным не только для учеников, но и для Вас. Скажите, не было ли желания уйти в бизнес?

Нет, желания у меня не было, конечно. Я считаю интересным передавать детям свои знания и накопленный опыт.

- Переживете ли вы за своих выпускников?

Да, конечно. Они стали студентами и разъехались по разным городам. Кто-то учится в Челябинске, кто-то в Екатеринбурге, а один выпускник покорил московский ВУЗ. Сейчас я с ребятами поддерживаю связь. Они с удовольствием делятся тем, что происходит в их жизни. Я по ним очень скучаю.



удовольствием делятся тем, что происходит в их жизни. Я по ним очень скучаю.

Акужинов Сергей Александрович (директор, учитель истории и обществознания):

- Сергей Александрович, начался новый учебный год, и в связи с этим хотелось бы узнать о ваших планах. Поделитесь, пожалуйста.

Планируем построить хоккейную коробку, сделать более комфортным пребывание учеников и учителей в школе, сделать внеурочную жизнь в школе интересней. Одна из основных задач – подготовить детей к хорошей сдаче выпускных экзаменов. Это основное.

- У директора много работы: нужно следить за порядком, учебным процессом и т.д., но Вы еще и ведете уроки. Как Вы все успеваете?

Нет, не успеваю, поэтому нужна помощь со стороны заместителей и учителей. Спасибо ученикам, которые помогают в управлении школой. Я хотел бы, чтоб ряд заданий помогал решать Совет старшеклассников и Совет родителей.

- У выпускных классов в этом году большая нагрузка. Что Вы можете им посоветовать?

В этом году мой собственный ребенок окончил школу. Я видел, какая нагрузка у выпускников, но все-таки их главная задача – хорошо сдать экзамены и поступить в ВУЗ. Приходится чем-то жертвовать. В дальнейшем такое будет встречаться довольно часто, но способность преодолевать трудности закладывается уже сейчас. На протяжении всей истории человечества для достойных хороших результатов людям всегда приходилось прилагать усилия.



Дмитрий Комиссаров, Милана Шалыгина

Учитель - это призвание!

Я хочу рассказать о профессии учителя, о том, какой я ее вижу. Со стороны она кажется очень легкой. Вроде бы просто учить детей какому-либо предмету. Чтобы дать детям знания. Чтобы всё поняли. Чтобы жизнь у них состоялась. Но все не так просто. Нам иногда кажется, что не все предметы приго-

дятся в жизни. В итоге часто не учим. Но вдруг нас что-то увлекло, понравилось, и тогда наша точка зрения меняется. И вот профессия учителя кажется нам интересной, и мы задумываемся, что учителям нужно готовиться к урокам, проверять тетради, ходить на совещания, и так каждый день.

Бедные учителя так устают, а мы еще и загружаем нашими проблемами, двойками, тройками...

Я хочу поздравить учителей с праздником и поблагодарить за то, что они нас ЛЮБЯТ, несмотря ни на что. И это взаимно!!!

Киприянова Виктория



Дорогие наши учителя!

Спасибо за ваш каждодневный труд, за доброту, терпение и любовь, за то, что вы верите в нас как никто другой и поддерживаете в минуты трудностей и неудач, спасибо, что увлекаете в мир знаний. Простите, что так редко говорим вам слова благодарности...

Мы искренне желаем вам крепкого здоровья, сил, творческих идей. Желаем, чтобы этот нелегкий труд приносил вам больше радости.

Ученики школы



Ты и твоя будущая профессия

О чем мы мечтаем сейчас? Какой видим свою жизнь в будущем? Кем мы можем стать? Какую профессию выберем? Какими качествами должны обладать, чтобы найти свое место в жизни? Над этими вопросами мы, ученики 6 «А» класса, размышляли в день знаний.

Нам важно было определить свою позицию по каждому из вопросов и узнать что-то новое. И надо сказать, что это нам удалось. Мы узнали, что все профессии подразделяются на 5 типов: человек – природа, человек – техника, человек – знаковая система, человек – художественный образ, человек – человек. И постарались определить, профессии какого типа близки и интересны каждому из нас, в какой области каждому из нас удалось бы реализовать свой потенциал. Делясь своими мыслями друг с

другом, мы пришли к выводу, что, какой бы путь ни выбрали в жизни, должны развивать в себе определенный набор нравственных качеств – у каждого уникальный, свой – и умение мыслить нестандартно, за рамками поставленной задачи. Удивительно, но, какую бы профессию мы ни выбирали, всюду была необходима творческая жилка, талант.

После урока нас ждало удивительное путешествие в мир творчества с педагогом СЮН Фигуриной Галиной Рихардовной. Мы узнали немало интересного о народном творчестве как элементе этнографии и поучаствовали в мастер-классе по созданию «игрушек настроения» из пряжи. Началось все довольно просто – выбери пряжу того цвета, который отражает твое состояние, и изготвь помпон. А после... после нужно было проявить творческую жилку, раскрыть

свой потенциал и придумать, какую зверушку можно сделать из помпона. Нас много, а работы не повторяются, работы все разные: здесь и белая медузка, и серый соенок, и желтенькая рыбка, и черненькая мышка, и красненький котик с черными ушками и хвостиком-косичкой, и пестрый кот-толстячок, и фантастический синий зверенок...

Ах, да... чуть не забыли... в этот день знаний мы сделали еще одно важное и удивительное дело – написали письма самим себе в будущее. Пройдет 4 года... мы станем выпускниками и прочтем о том, что считали самым значимым в жизни, когда были детьми. И постараемся не забыть о том, что обещали самим себе стать в будущем, прежде всего, хорошими, достойными людьми.

**6 «А» и Надежда Андреевна
фото автора**



Здравствуй, творчества страна!



Недавно в Городе Озерске прошло радостное событие: творческий сезон начал еще один клуб по месту жительства «Мечта». Более 5 видов искусства ребята смогут освоить в «Мечте», из них: изобразительное искусство, социальное творчество и даже Ушу – Кун-фу. На этом мероприятии все педагоги кружков и студий продемонстрировали свое мастерство: руководители кружков «Коклюшки» и «Радужный мир» (ИЗО студия) подготовили выставки работ, тренер по Ушу- Кун-фу исполнил акробатический этюд с ору-

жием в руках, а педагог – организатор объединения «РОСТ» совместно со своими подопечными подготовили праздничную презентацию клуба. Гостями программы стали девушки из вокального коллектива клуба «Олимпия». Они восхитительно исполнили две чудесные песни. Стоит отметить, что все мероприятие проводилось на улице при достаточно низкой температуре, но это не помешало зрителям громко аплодировать от восторга всем выступающим. Кстати, про зрителей. Основными присутствующими на празднике были, конечно же, дети. Они с интересом смотрели на

презентацию, и сразу же после ее окончания родители записали своих чад в коллективы клуба. В самом конце концерта заведующая клубами по месту жительства города Озерска Ольга Леонидовна Потеряева вручила самым активным ребятам клуба Личные книжки волонтера, как сказала сама Ольга Леонидовна: «Они помогут владельцам, поступить в ВУЗы». Так что теперь ни одно доброе дело этих активистов не пройдет незамеченным.

Владислав Завьялов
Фото: Альберт Шолохов



В честь первого сентября состоялись два спортивных мероприятия, которые добавили в копилку нашей школы два призовых места:

1 место в эстафете и 2 место в спортивном ориентировании. Поздравляем команды 5 «Б» и 6 «Б» классов

Не прошли даром летние труды двух наших учеников Халимулина Артема и Завьялова Владислава. Они приняли участие в конкурсе «Слава создателям!», который состоялся в нашем городе впервые. Артем стал одним из победителей муниципального этапа конкурса, а Владислав был награжден за 3-е место во Всероссийском этапе.



Иллюстрация: Ксения Колесник

По стопам Крылова



Прочитать текст и понять прочитанное, перевоплотиться в героя литературного произведения и взглянуть на мир иначе, открыть для себя что-то новое, обогатить свой внутренний мир и сделать это легко, вдохновенно, творчески, инсценируя анализируемые тексты – задачи, которые мы, ученики 6 «А» класса, поставили перед собой, готовясь к театрализованному уроку литературы. Хотите честно? Нам было весело, волнительно и немного страшно. Мы боялись идти на урок потому, что перевоплотиться в героя басни и выступить перед ребятами совсем не просто. А вдруг не удастся исполнить роль? Вдруг одно-

классники не будут слушать, будут шуметь? Но оказалось, что мы зря волновались. Мы слушали и слышали друг друга, давали возможность друг другу и выступить, и высказаться после выступления. Более того, мы по-новому взглянули на творчество Крылова и увидели, почувствовали, как незаметно, мудро, лукаво и весело может поучать басня. И... мы много узнали и друг о друге, потому что оказались в атмосфере взаимного доверия и творчества. Необычный, театрализованный урок литературы стал для нас уроком для души.

6 «А» и Надежда Андреевна
Фото автора

Следующий номер газеты «Школьная гавань» выйдет в декабре 2016 года

Руководитель

Пчелина Анастасия Викторовна

Главный редактор

Завьялов Владислав Максимович

Над созданием номера работали юные журналисты студии «Школьная гавань»:

Комиссаров Дмитрий, Сапунова Майя, Киприянова Виктория, Санина Маргарита, Оридорога Светлана, Шалыгина Милана.

Дата выхода: 05.10.2016г.